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В даний час успішне оволодіння іноземними мовами – це необхідна 

передумова для отримання цікавої роботи в Україні і за кордоном, для 

зміцнення дружби з представниками різних країн, для продовження навчання в 

міжнародних вищих навчальних закладах та професійного росту в обраній 

галузі. Однією з можливостей поповнення знань фахівця є отримання 

інформації при читанні іншомовних публікацій за відповідним технічним 

профілем. Робота з профільною іншомовною інформацією сприяє формуванню 

і розвитку професійних інтересів студентів, активізації їх пізнавальної 

діяльності, готовності цілеспрямовано використовувати отримані знання в 

сфері професійної діяльності. Саме тому в програмі з іноземної мови для 

технічних ВНЗ однією з основних цілей навчання є читання оригінальної 

літератури за фахом для отримання необхідної інформації. Студенти повинні 

отримати на читання достатньо часу, навчитися встановлювати смислові зв'язки 

між компонентами речення і всередині тексту, оволодіти навичками роботи зі 

словником. При цьому важливо виробити у студентів навички читання з різною 

глибиною розуміння в залежності від цілей читання. У зв'язку з цим можна 

виділити переглядове, ознайомлювальне, вивчальне і ознайомлювально-

реферативне читання. Важливим є також вміння переходити від одного виду 

читання до іншого тому, що в процесі читання можуть змінюватися мета і обсяг 

необхідної інформації. Так, при пошуку і доборі матеріалів для науково-

дослідницької роботи фахівець переглядає велику кількість джерел інформації і 

приймає рішення про її доцільність для його роботи. При цьому, він поетапно 

використовує різні види читання від переглядового до вивчального, залежно від 

ступеню значимості цієї інформації. 

Метою навчання студентів читанню спеціальної наукової та технічної 

літератури є здатність розуміти тексти різного характеру, розвиток мислення 

студентів, усвідомлення особливостей ладу іноземної мови, запам'ятовування 

термінів та словосполучень. 

У світі сучасних технологій набуття навичок усіх типів читання технічної 

літератури на іноземній мові є важливим та затребуваним. Вони допомагають 

майбутньому фахівцю технічної спеціальності оперативно орієнтуватися у 

великому обсязі інформаційних ресурсів (як в друкованих джерелах, так і в 

Інтернеті), знаходити бажаний текст і виділяти з нього актуальні дані.  


